
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 22 лютого 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

22  лютого під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії  з  питань  розгляду  заяв  про  призначення  грошової  компенсації  за
належні для отримання жилі приміщення для деяких категорій осіб, а також
членів їх сімей, за рахунок коштів субвенції з державного бюджету.

Розглянуті питання:  про призначення грошової компенсації за належні
для отримання жилі приміщення за нововиявленими обставинами (зміни у
складі сім’ї) та проведення перерахунку розміру грошової компенсації одній
особі;  про  призначення/відмову в  призначенні  грошової  компенсації  за
належні для отримання жилі приміщення  7 особам; про виплату грошової
компенсації  та  надання дозволу на  відкриття  поточного  рахунку із
спеціальним режимом використання у відділенні АТ  «Ощадбанк» за місцем
перебування на обліку в Єдиній інформаційній базі  даних про внутрішньо
переміщених осіб та виплату грошової компенсації двом особам.

Також  здійснено  перерахунок  грошової  компенсації  за  належні  для
отримання жилі приміщення  у зв’язку зі зміною опосередкованої вартості
спорудження 1 кв.м.  загальної  площі житла:  11 особам з  інвалідністю, які
брали  безпосередню  участь  в  АТО/ООС  та  членам  сімей  загиблих
військовослужбовців,  які  брали  безпосередню  участь  в  АТО/ООС;
24 внутрішньо переміщеним особам, які захищали незалежність, суверенітет
та  територіальну  цілісність  України;  одній особі  з  інвалідністю  внаслідок
війни II групи з числа учасників бойових дій на території інших держав.

22  лютого відбулося  засідання  робочої  групи  з  впровадження
субпроєктів Програми з відновлення України Європейського інвестиційного
банку (далі - робоча група)  за участю заступника міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради Михайла Бєжана.

Розглянуті питання: про затвердження плану соціального менеджменту
субпроєкту Програми з відновлення України «Капітальний ремонт приміщень
КНП  «Територіальне  стоматологічне  об’єднання  Кропивницької  міської
ради»,  вул.  Шевченка,  36»;  про  визначення  з  числа  членів  робочої  групи
відповідальних осіб по зв’язках з громадськістю та зацікавленими сторонами,
по  роботі  з  пропозиціями  та  скаргами,  з  екологічного  та  соціального
моніторингу реалізації субпроєктів, з управління ризиками.

За результатами засідання прийняті відповідні рішення.
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22  лютого  під  головуванням  голови  Подільської  районної  у  місті
Кропивницькому ради Володимира Стецюка відбулося засідання виконавчого
комітету Подільської районної у місті Кропивницькому ради. 

Розглянуті та прийняті 10 рішень, серед яких: про погодження проєкту
рішення  Подільської  районної  у  місті  Кропивницькому  ради  восьмого
скликання  «Про  звіт  про  виконання  бюджету  Подільського  району  у  місті
Кропивницький  за 2023 рік»;  про виплату матеріального заохочення головам
квартальних  комітетів  Подільського  району  міста  Кропивницького  за  лютий
2024  року;  про  затвердження  переліку  місць  відпочинку  громадян,  які
розташовані  на  території  Подільського  району  міста  Кропивницького;  про
затвердження  переліку  спортивних  та  дитячих  майданчиків  громадського
користування,  які  розташовані  на  території  Подільського  району  міста
Кропивницького;  про  розгляд  скарги  по  справі  про  адміністративне
правопорушення.

Також  розглянуто проєкти  рішень  щодо  погодження  кандидатів  над
повнолітніми  недієздатними  особами  та  призначення  помічників  дієздатних
фізичних осіб, які потребують допомоги. 

22 лютого керуючий справами виконавчого комітету міської ради Світлана
Балакірєва зустрілася зі студентами та викладачами кафедри менеджменту та
підприємництва  в  Центральноукраїнському  державному  університеті  імені
Володимира Винниченка.

Розглянуті  питання:  про  діяльності  стейкхолдерів  та  поєднання  освітніх
програм  з  отриманням  необхідних  вмінь,  знань  та  навичок  для  успішної
кар’єри; про  виробничі  практики,  їх  значення  для  подальшого
працевлаштування;   про  договір,  який  діє  між  Виконавчим  комітетом
Кропивницької  міської  ради  та  Центральноукраїнським  державним
університетом імені Володимира Винниченка; про потребу в сучасних кадрах, в
нових  молодих  спеціалістах;  про  тісну  співпрацю  з  різними  навчальними
закладами.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

22  лютого у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 2 - істфактор «Історія рідного краю». 
З нагоди 85-річчя від дня створення Кіровоградської області бібліотекарі

розповіли  про  історію  заснування  міста  та  формування  адміністративно-
територіальних меж регіону у ХХ столітті, переглянули відео «Мій путівник.
Кропивницький - місто палаців та пам’ятників» та викладку «Поема про місто»;

Центральна міська бібліотека для дітей -  година роздумів «Лайливість -
хвороба чи ознака сучасності?».

Присутні прослухали поради від психологині  «Чому діти лаються під час
війни та як із цим бути».
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22  лютого  у відділі  мистецтв  КЗ  «Обласна  універсальна  наукова
бібліотека імені Д. Чижевського» відбувся концерт «Музичні мандри янголів»,
лауреатів  всеукраїнських  та  міжнародних  конкурсів  та  учнів  КЗ  «Музична
школа № 2 імені Ю.С. Мейтуса міста Кропивницького». 

Ведуча концерту, завідуюча відділом вокально-хорових дисциплін Ольга
Черняхович розповіла  про різноманітну палітру творчих знахідок у вивченні
композиторської спадщини різних епох, граней творчості самих виконавців.

Прозвучали твори у виконанні учнів та випускниці музичної школи.

Питання соціально-економічного стану
Освіта

22 лютого керівник комунальної установи «Міський центр професійного
розвитку  педагогічних  працівників  Кропивницької  міської  ради»
Оксана  Стрюкова  та  консультанти  закладу провели  онлайн-нараду  для
заступників  директорів  з  навчально-виховної  роботи  закладів  загальної
середньої освіти міста.

Розглянуті  питання: про  запровадження  інтенсив-курсу  «Підготовка  до
НМТ-2024»;  про  підготовку  до  реалізації  проєкту  «Цифрові  стартапи  для
вчителя» весняний сезон; про підсумки проведення інтерактивного вернісажу
педагогічних  знахідок  -  2023  «НУШ:  інноваційні  трансформації  освітнього
простору.  Підходи, методики та технології»;  про умови участі  у  сертифікації
педагогічних працівників у 2024 році;  про участь педагогів міста в обласному
турі конкурсу «Учитель року - 2024».

22  лютого  на  базі  КЗ «Ліцей  «Мрія»  Кропивницької  міської  ради»,
КЗ «Ліцей «Лідер» Кропивницької міської ради», КЗ «Ліцей «Муніципальний
колегіум»  Кропивницької  міської  ради»,  КЗ  «Ліцей  «Європейська  освіта»
Кропивницької міської ради» та КЗ «Ліцей «Науковий» Кропивницької міської
ради»  стартував  міський  турнір-вікторина  з  «Політехнічних»  наук  серед
здобувачів  освіти  з  метою  підтримки,  популяризації  предметів  природничо-
математичного спрямування за технічних спеціальностей, зацікавленості учнів
до вивчення природничо-математичних наук задля відбудови України. 

Організатор  -  управління  освіти,  із  залученням  провідних  викладачів
політехнічного інституту. 

Участь у першому турнірі взяли 34 команди з числа учнів закладів освіти
міста.

Підприємництво

22 лютого в Центрі підтримки підприємництва відбулася бізнес-зустріч
«Контент стратегія і ключові тренди на 2024 рік». 

Спікер  -  Інна  Каташова,  спеціалістка  з  копірайтингу,  маркетингу
та SMM.
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Розглянуті питання:  про  контент-стратегію і  як  її  скласти з  нуля;  про
типи  контенту  для  бізнесу  та  особистого  бренду;  про  теми  контенту,  що
постити,  щоб купували, замовляли і  підписувались;  про ключові  й актуальні
тренди контенту у 2024 році.

Зустріч відвідало 27 осіб.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                     Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060)
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